
Найменування суб’єкта господарювання 
______________________________ 
Код ЄДРПОУ__________________ 
Назва господарської одиниці 
______________________________ 
Адреса господарської одиниці 
______________________________ 
______________________________ 

Акт
про скасування помилково проведеної через РРО суми розрахунків 

Продавець-касир:_____________________________________________________________________ 
(П. І. Б.) 

  

                      

 

   

 

   

  

 

 

«___» ___________ 20 ___ р. допустив помилку при проведенні розрахункової операції через 

РРО модель ____________________ 

заводський номер ____________________ 

фіскальний номер ____________________ 

а саме: _____________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________. 

Реквізити помилкового фіскального чека: 

№ ________                                                               дата _____________, час: ____годин ____ 

хвилин. 

Сума помилкового фіскального чека:

___________ грн. ______ коп., у тому числі ПДВ __% ___________ грн. ______ коп. 

Для скасування помилково проведеної суми розрахунків на РРО роздрукований 

фіскальний касовий чек видачі коштів за формою № ФКЧ­2: 

№ _______                                                                 дата _____________, час: ____ годин ____ 

хвилин. 

Продавець-касир _______________________________  
(П. І. Б.) 

__________________ 
(підпис) 

«___» _____________ 20 ___ р. 
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